

# CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CORDUN JUDEȚUL NEAMȚ

## PROCES - VERBAL,

Încheiat astăzi, 15.07.2022, în ședință extraordinară a Consiliului Local Cordun.

Ședința a fost convocată prin dispoziția Primarului nr. 107 din 15.07.2022.

Ședința se desfășoară în Sala de ședințe din sediul primăriei, începând cu ora 10.00.

Prezența la ședință:- sunt prezenți fizic 10 consilieri, domnul consilier Ruginosu Gheorghe intarzie si online 4 consilieri respectiv Dumitru Ana Maria, Chelaru Valentin, Hazi Gheorghe si Manea Ioan.

Președintele de ședință, domnul consilier Pascal Dumitru , dă citire dispoziției de convocare a consiliului în ședință ordinară, precum și a ordinii de zi, respectiv:

1.Proiect de hotărâre privind acceptarea de către Comuna Cordun, judetul Neamt a ofertei de donație constând în teren cu suprafața de 5108,00 mp., situat în comuna Cordun – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

2.Proiect de hotărâre cu privire la taierea unui brad din perimetrul Scolii Gimnaziale nr. 1 Pildesti – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

3.Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile august-octombrie 2022– inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Comunei Cordun , pentru trimestrul II al anului 2022– inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general la obiectivul “Refacere trotuare in satul Cordun , Comuna Cordun, Judetul Neamt ” – inițiator Adrian Ciobanu – Primarul Comunei Cordun – C1,C2 și C3;

Primarul comunei propune adaugarea pe ordinea de zi si a Proiectului de hotarare privind acordarea unor premii elevilor din comuna Cordun, judetul Neamt, care au obtinut medii incepand cu nota 9 la examenul de Bacalaureat.

Președintele de ședință supune la vot ordinea de zi inclusiv cu proiectul a fi adaugat si se aproba cu 14 voturi ”pentru”.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian atrage atentia primarului comunei ca poate se pune la punct un sistem online mai performant.

Primarul comunei raspunde ca se poate avand in vedere faptul ca exista smartTv si se poate pune de pe telefon pe ecranul televizorului.

Președintele de ședință afirma faptul ca este de parere ca nu este corect ca un consilier sa participe 3 sedinte la rand online.

Președintele de ședință supune discutiei Procesul verbal al sedintei din data de 29.06.2022 .

Nu sunt obiecțiuni.

Se supune la vot și se aproba cu 9 voturi “pentru” și 5 abțineri, respectiv domnii consilieri Tiron Ioan, Voicu Claudiu, Lepadatu Silviu Adrian, Ivasciuc Cristian și Sudac Emanuela.

Se prezintă la ședință și domnul consilier Ruginosu Gheorghe.

Se trece la discutarea proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

1. Proiect de hotărâre privind acceptarea de către Comuna Cordon, județul Neamț a ofertei de donație constând în teren cu suprafața de 5108,00 mp., situat în comuna Cordon  
Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei aduce la cunoștința consilierilor faptul că în ultimul timp a depus eforturi privind finalizarea variantei ocolitoare a comunei. Până la urmă s-a găsit o soluție respectiv efectuarea unei donații de către S.C. Fio Grup Compani S.R.L., firma care a cumpărat o serie de terenuri de la Arcelormittal Tubular Products Roman S.A.

Discuții neorganizate.

Domnul consilier Voicu Constantin Claudiu atrage atenția primarului comunei că nu este vorba de Fabrica de țevi Roman ci Arcelormittal Tubular Products Roman S.A. În ce privește proiectul de hotărâre este de părere că articolul 4 nu este corect în sensul că din câte știe și conform prevederilor legale costurile legate de întocmirea actelor autentice se suportă de către cel care donează terenul.

Primarul comunei răspunde că s-a ajuns într-o zonă hazardată în sensul că cineva îți donează o suprafață de teren și îți poți să mai suporte și cheltuielile. Crede că nu este mare lucru pentru comuna să plătească aceste cheltuieli. Consideră că este un motiv de bucurie că prin aceasta se rezolvă o problemă pentru comunitate.

Domnul consilier Voicu Constantin Claudiu întreabă dacă sunt șanse anul acesta să se definitiveze lucrările la varianta ocolitoare.

Primarul comunei răspunde că asteapta să se definitiveze hărțile, actele la notar care ar putea dura și o lună de acum încolo, se va aproba apoi proiectul tehnic și ulterior se vor demara lucrările de relocare de utilități, în special niste stâlpi de electricitate. Va fi organizată procedura de licitație urmând ca ulterior să se dea drumul la treabă.

Nu mai sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aproba cu un număr de 15 voturi “pentru”.

2. Proiect de hotărâre cu privire la tăierea unui brad din perimetrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Pildești .

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Primarul comunei afirma ca este un brad uscat care prezinta pericol pentru cladire si comunitate.

Domnul consilier Voicu Constantin Claudiu considera ca executivul ar trebui sa fie un pic mai serios din punct de vedere al intocmirii documentelor. Sa se citeasca un pic referatul de aprobare, ne facem de ras.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 15 voturi “ pentru”.

3.Proiect de hotărâre privind alegerea presedintelui de sedinta pentru lunile august-octombrie 2022.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Presedintele de sedinta, domnul consilier Pascal Dumitu, il propune ca presedinte de sedinta pe domnul consilier Radu Dan.

Nu mai sunt propuneri.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 15 voturi “ pentru”.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului local al Comunei Cordun , pentru trimestrul II al anului 2022.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Nu sunt discutii.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 14 voturi ”pentru” si o abtinere, respectiv domnul consilier Tiron Ioan .

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea Devizului general la obiectivul “Refacere trotuare in satul Cordun , Comuna Cordun, Judetul Neamt ”.

Proiectul a primit avizul consultativ favorabil al comisiilor de specialitate.

Domnul consilier Voicu Constantin Claudiu intreaba cine executa lucrarea, intrucat a vazut ca devizul general este semnat de domnul Enache Cristian administratorul public.

Primarul comunei raspunde ca el a facut masuratorile si devizul mai ales ca este si inginer constructor.

Domnul consilier Voicu Constantin Claudiu afirma ca masuratorile sunt masuratori si devizul este deviz.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca preturile le fac ofertantii, deja s-a desemnat executantul?

Primarul comunei propune ca discutiile sa se poarte pe suma din deviz.Acum se aproba cantitatile si sumele. Atat domnul consilier Tiron Ioan cat si domnul Lepadatu Silviu Adrian sunt de parere ca se aproba doar cantitatile, sumele vor fi oferite de catre ofertanti.

Primarul comunei se adreseaza domnului consilier Lepadatu Silviu Adrian, spunandu-i ca este inginer de meserie si la fiecare investitie s-a supus aprobarii devizul general cu cantitatile de lucrari si cu sume.

Rumoare in sala.

Domnul consilier Voicu Claudiu Constantin afirma ca la un moment dat s-a discutat faptul ca celalalt trotuar din pavele va ramane trotuar iar acesta despre care este vorba se va face pista de biciclete.

Primarul comunei raspunde ca special a ales variata cu beton ca sa poata fi folosit si asa si isi doreste ca lucrarile sa fie terminate pana la inceperea anului scolar. Este un pic nemulțumit de faptul ca nu prea a plouat si pamantul nu este tasat bine, dar nu s-a ajuns la adancimea de aproximativ 5 metri ca pe partea opusa.

Domnul consilier Lepadatu Silviu Adrian afirma ca in cursul efectuării lucrailor s-a compactat terenul mai bine.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 13 voturi ”pentru” si 2 abtineri, respectiv domnului consilier Tiron Ioan si Voicu Claudiu Constantin .

6.Proiect de hotărâre privind acordarea unor premii elevilor din comuna Cordun, judetul Neamt, care au obtinut medii incepand cu nota 9 la examenul de Bacalaureat.

Se poarta discutii privitoare la numarul de beneficiari si in ce va consta premiul .

Primarul comunei raspunde ca la fel ca in anii trecuti se va oferi fiecaruia cate un laptop.

Se supune la vot proiectul de hotarare si se aproba cu un numar de 15 voturi “ pentru“.

Nemaifiind alte intervenții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

**Președinte de ședință,  
Pascal Dumitru**

**Secretar general,  
Mărtinaș Maria**